
Priroda i 
aktivnosti na 
otvorenom



Zadarska regija je mjesto gdje prirodna i kulturna baština postoje u 
savršenom skladu. 

Zadar, grad star 3000 godina, pun je predivne kulturne baštine. 
Početna je točka za istraživanje duge, razvedene obale nestvarne 
ljepote ili prekrasnih vrhova impozantnih planina. Zajedno sa šarmant-
nim obalnim resortima, nacionalnim parkovima, parkovima prirode, 
otocima, rezervatima, šumama, poljima, šumarcima, uvalama, zaljevi-
ma i plažama, neizostavni je dio lijepe priče koja osvaja srca i intrigira 
umove. Dođite i uvjerite se sami!

REGIJA ZADAR
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4 - 5Nacionalni park Paklenica

NACIONALNI
PARK

PAKLENICA
Poznat po dvama zadivljujućim kanjonima, Velikoj i Maloj Paklenici, 

izvanrednim šumama, stijenama, špiljama te biljnom i životinjskom 
svijetu, Nacionalni park Paklenica 2017. godine uvršten je na UNES-
CO-ov popis svjetske baštine. Na tom prostoru, prepunom zapanjujuće 
flore i faune, pronaći ćete i kulturne znamenitosti, što ga čini nezaobila-
znim odredištem za sve posjetitelje Zadarske regije.

Planinski masiv Velebit



6 - 7

Penjalište Paklenica
Posjetiiteljski centar 
Podzemni grad Paklenice

Posjetiteljski 
centar Podzemni 
grad Paklenice

Podzemni tuneli, „Bunkeri”, skriveni duboko ispod kanjona Velike Pa-
klenice, predstavljaju nevjerojatnu kroniku burnih događaja iz pede-

setih godina prošlog stoljeća. Nekada svjedoci kriza, danas su otvoreni 
za sve posjetitelje. Svaki korak unutar ove odaje povijesti, približit će 
vas suštini prirode i kulture koje čine srž ovog mjesta. 

Dvorane „Prirodne značajke Velebita” i „Kulturna baština i čovjek u 
Velebitu” vaša su interaktivna karta za istraživanje ovih neprocjenjivih 
bogatstava. U dinamičnim prezentacijama sjedinjuju se  priroda i kul-
tura, oživljavajući pritom priče planinskog svijeta. Prilika je to da dodir-
nete i osjetite dušu Velebita, od prirodnih čuda do povijesnog naslijeđa.

Podzemni grad Paklenice ne pruža samo uvid ispod površine, već 
vas upoznaje s dubokom povezanosti prirode i kulturne baštine. Sva-
ki korak unutar ovog podzemnog svijeta pomoći će vam da ostvarite 
dublju povezanost između vas i prirode koja vas okružuje. Doživite Pa-
klenicu potpuno – od njenih skrivenih dubina koje otkrivate do visina 
koje osvajate. 

Penjalište Paklenica jedinstvena je destinacija gdje se penjačke staze 
prepliću s netaknutom prirodom. Ovdje svaki korak predstavlja novi 

izazov, a svaka stijena poziva vas na pustolovinu. Okruženi prekrasnom 
prirodom i morskom svježinom, imat ćete priliku osvojiti nevjerojatne 
visine i uživati u nebeskim vidikovcima. Pripremite se za iskustvo koje 
će probuditi vašu avanturističku dušu i ostaviti vas bez daha!

Ovaj penjački raj broji preko 590 opremljenih i uređenih penjačkih 
dionica različite zahtjevnosti i trajanja, stvorenih za penjače svih razina 
vještine. Bez obzira na to jeste li početnik koji tek osjeća stijenu pod 
nogama ili iskusni avanturist željan svježih ekstremnih izazova, ovdje 
ćete pronaći svoj put prema vrhu. Oni hrabriji i spremni za uzbuđenja 
zasigurno će se izgubiti u svijetu najpoznatije stijene s 350 m penjačkih 
dionica - Anića kuk. Zvijezda penjanja donosi vam pravu pustolovinu 
ispunjenu adrenalinom, sa smjerovima koji će vas testirati i inspirirati. 
Osim Anića kuka, penjači mogu uživati u penjanju na različitim stijena-
ma kao što su Debeli kuk, Veliki ćuk, Skradelina i Kukovi ispod Vlake.

Za naše najmlađe istraživače (početna dob od 12 godina) dostupni 
su tečajevi penjanja. Kroz izazovne stijene i uz podršku iskusnih instruk-
tora, mladi avanturisti razvijat će vještine i osjećati snagu svog tijela 
dok se uzdižu prema novim visinama. To je prilika da se dječji um spoji 
sa snagom prirode i vlastitim potencijalom, stvarajući uspomene koje 
će nositi sa sobom cijeli život.

Tako se ovdje susreću dva svijeta - svijet adrenalina i svijet prirodne 
ljepote. Ovo je mjesto gdje se uzbuđenje i mir spajaju, gdje se usponi 
na vrhove stijena susreću sa zalascima sunca nad morem. Ovdje, u Na-
cionalnom parku Paklenica, vaše penjačko iskustvo postaje cjelovita pu-
stolovina koja vas vodi od nevjerojatnih visina do osvježavajućih dubina.

Penjalište 
Paklenica

•  Podzemni tuneli ispod kanjona 
Velike Paklenice

•  Uživajte u penjačkom centru za 
djecu i naučite sve o povijesti 
penjanja

•  Saznajte više o prirodnoj i 
kulturnoj baštini Nacionalnog 
parka

www.np-paklenica.hr
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•  Jedno od najpoznatijih područja 
za penjanje u Hrvatskoj

•  Oko 590 dionica različitih 
zahtjevnosti i trajanja 

•  Najpoznatija stijena – Anića kuk 
sa 350 m penjačkih dionica

• Dostupni tečajevi za početnu dob 
od 12 godina

www.paklenica-avanturist.com
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Planinarski dom Paklenica

Manita peć

Za one željne avanture i čarolije netaknutog svijeta, špilja Modrič je 
pravi raj. Svaki korak unutar nje predstavlja priliku da istražite potpu-

no netaknut podzemni svijet. Zahvaljujući posebnim uvjetima, posjete 
su moguće samo uz pratnju stručnih vodiča, što garantira vašu sigur-
nost i omogućuje vam da potpuno uronite u ovaj čudesni svijet ispod 
zemlje. Ova špilja, smještena na samo 29 m.n.v., čeka vas da je istražite.

Duljine od oko 800 metara, špilja Modrič nudi vam putovanje kroz 
vlastitu zbirku prirodnih skulptura. Koračajući kroz unutrašnjost špilje, 
pruža vam se jedinstvena prilika za istraživanje raznolikih pejzaža. Špi-
lja će vas provesti kroz labirinte uskih procijepa i prostranih dvorana, 
gdje će svaki kutak otkriti nove oblike i čaroliju.

Samo jedan korak u ovome podzemnom carstvu otkriva nevjerojat-
ne špiljske ukrase stvorene vještim rukama prirode. U špilji Manita peć, 
svaki kamen i svaka kapljica vode doprinose priči prirodne evolucije, 
stvarajući iznenađujući svijet oblika i svjetlosnih igara. Tako oblikovani 
stalaktiti i stalagmiti obogatit će svijet vaše mašte, koja će procvjetati 
dok otkrivate nevjerojatne oblike nastale dugotrajnim procesima.

Paklenicu je idealno upoznavati kroz planinske staze, koje premrežuju 
Paklenicu u dužini od više od 200 km. Planinarske staze označene 

su crvenim i bijelim oznakama, što olakšava njihovo uočavanje, a vi-
djet ćete i druge znakove koji vam pokazuju smjer u kojem se trebate 
kretati. Svakako provjerite vremensku prognozu i pobrinite se da imate 
dovoljno vremena za spuštanje prije mraka. Dostupno je i mnoštvo ra-
znih poučnih staza. Najpopularnija je poučna staza koja vodi od kanjo-
na Velike Paklenice prema planinarskom domu. Uz stazu su postavljene 
ploče s poučnim i zabavnim informacijama o tome što vidite. Možete 
zatražiti detaljnu brošuru s tiskanim kartama u turističkom informativ-
nom uredu radi lakšeg snalaženja na planinarskim stazama.

Špilje Modrič i 
Manita peć 

Planinarske staze

•  Posjete špilje Modrić su moguće 
samo uz pratnju stručnog vodiča

•  Za one željne avanture
•  Potpuno netaknut podzemni svijet
www.zara-adventure.hr

•  Mreža planinarskih staza dulja od 200 km
•  Dostupne su i poučne staze
•  Informirajte se o vremenskoj prognozi područja

•  Špilja Manita peć nalazi se 
u kanjonu Nacionalnog parka 
Paklenica

•  Zadivljujuće špiljske formacije
•  Temperatura nikad ne prelazi 9°C
•  Obavezno online provjerite 

vrijeme zatvaranja špilje 
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10 - 11Sveto brdo

Mirila

Veliko Rujno

Avantura u ovom čarobnom kraju započinje vođenim obilaskom koji 
vodi iz Paklenice do Svetog brda, jednog od najznačajnijih vrhova 

Velebita. Na tom mjestu, gdje planina i nebo postaju jedno, Sveto brdo 
izaziva duhove avanturista da osjete magiju i ljepotu svog vrhunca. 

Dvodnevna Velebit Ridge-Top Hike avantura započinje rano ujutro, 
vožnjom do početne točke, visoravni Libinje, koja se nalazi na istočnom 
rubu Paklenice na 780 m.n.v. Tijekom zahtjevnog vođenog obilaska iz 
NP Paklenica prema Svetom brdu, bit ćete svjedoci krajolika koji plijene 
pažnju i pričaju priče. Na 1751 m.n.v., pruža se nevjerojatan 360° pano-
ramski pogled na regiju Like, otoke smještene u Jadranskom moru i 
zaleđe Zadra. 

Nudimo vam priliku da uživate u prirodi i osjetite adrenalin istražuju-
ći ovaj neistraženi dragulj. Paket uključuje transfer autom, vodiča, ula-
znicu za NP Paklenica, večeru, ručak za ponijeti, noćenje, doručak, a sve 
što vi trebate ponijeti jesu prikladna obuća i odjeća, ruksak, štapovi za 
hodanje, dovoljno hrane i vode, svjetiljka, prva pomoć, mobitel i osob-
na iskaznica. Svakako ne zaboravite dobru volju!

Uspon pod punim mjesecom i zvjezdanim nebom dodatno je obo-
gaćen kratkim odmorom na vrhu gdje se možete probuditi uz veličan-
stveni izlazak sunca, doživljavajući prirodu u svoj svojoj ljepoti i sili. Ovaj 
put, svaki vaš napor bit će nagrađen nezaboravnim uspomenama. Ovaj 
je izlet jedan od najzahtjevnijih ali i najnagrađivanijih u regiji, a nakon 
svakog koraka i uspona, čeka vas okrijepa i odmor.

Spakirajte svoje ruksake i spremite se za avanturu, jer krećemo na vođeni 
planinarski obilazak Nacionalnog parka Paklenica! Ako ste ikada pože-

ljeli osjetiti pravu snagu prirode i postati dio nečega grandioznog, ovo je 
prava avantura za vas. Ove prirodne ljepote postale su sinonim za aktivan 
odmor, nudeći posjetiteljima priliku da istraže netaknutu prirodu, impre-
sivne krajolike i očaravajuću floru i faunu.

Vaša avantura počinje na Velikom Rujnu, impresivnoj visoravni na 900 
m.n.v. Prolazimo kroz slikovite planinske krajolike koji oslikavaju bogatstvo 
i raznolikost regije. Nakon silaska do Ramića dvora, put nas vodi sve do 
kanjona Velike Paklenice. Na ovom putovanju pokrivamo nešto više od 11 
kilometara tijekom umjereno zahtjevnog uspona od 7 sati. Naša staza pro-
lazi kroz očaravajuće krajolike, osunčane visoravni, a šumski predjeli pružit 
će prijatnu hladovinu tijekom puta.

Jednostavan pohod kroz klisuru Velike Paklenice vodi nas do samog 
srca Paklenice. Osjetite adrenalin dok prolazite kroz popularnu zonu s više 
od 400 penjačkih ruta koje privlače entuzijaste tijekom cijele godine. 

Nakon opuštanja u ruralnom ambijentu Ramića dvori na 555 m nad-
morske visine i uživanja u pogledu na pejzaž Paklenice, lagani spust vraća 
nas natrag do parkinga na Velikoj Paklenici gdje naša tura završava. Za 
opremu ne brinite – mi smo sve osigurali! Uključeni su vodič, ulaznica za 
NP Paklenica, pakirani ručak, a od opreme je potrebno donijeti prikladnu 
obuću i odjeću, maleni ruksak, kišnu opremu, kremu za sunčanje, štapove 
za hodanje, dovoljno hrane i vode, prvu pomoć i osobnu iskaznicu.

Vođeni planinarski 
obilazak Paklenice

Izlazak sunca 
na vrhu

0605

•  Zahtjevan vođeni obilazak iz 
Nacionalnog parka Paklenica 
prema Svetom brdu (1751m)

•  Sveto brdo je jedan od 
najimpresivnijih vrhova Velebita

•  Uspon pod punim mjesecom 
i zvjezdanim nebom uz kratki 
odmor na vrhu 

•  Probudite se uz veličanstveni 
izlazak sunca

www.hotel-rajna.com 

•  Polazak sa Velikog Rujna, 
visoravni na 900 m.n.v. i prolazak 
kroz slikovite planinske krajolike

•  Silazak do Ramića dvora, a onda 
i sve do kanjona Velike Paklenice 

•  Umjereno zahtjevan uspon (7 
h) koji pokriva nešto više od 11 
kilometara

www.hotel-rajna.com  

05 06 Mirila su specifična pogrebna spomen-znamenja uz velebitske putove 
i staze. Ovi simboli života i smrti u planinama nastali su između 17. 

i 20. stoljeća, a vezani su za pogrebne običaje lokalnog stanovništva, 
kojima su zbog udaljenosti od crkava i groblja morali svoje pokojnike 
nositi do groblja. Uzglavni i uznožni kameni, postavljeni u dužinu pre-
minulog, prizori su koji dočaravaju teški život i smrt u planinama.

Danas, na nekoliko označenih lokacija unutar poučnih staza, posje-
titelji mogu prošetati kroz prošlost ovog nevjerojatnog kraja. Ove ka-
mene oznake pružaju jedinstven uvid u vremena kada se živjelo od i sa 
Velebitom, svjedočeći o načinu života, običajima i ritualima kao nema-
terijalnom kulturnom blagu Hrvatske.

Etno kuća Marasović domaćin je izložbe „Mirila - počivala duša”, koja 
u suvremenoj interpretaciji znanstvenika i umjetnika oživljava ove obi-
čaje, stvaranje i umiranje cijelog jednog vremena. 

07 Mirila

•  Mistični kameni spomenici 
•  Pričaju priču teškog života i smrti u planinama 
•  Nekoliko označenih lokacija unutar poučnih staza 
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Park prirode Velebit

Za sve ljubitelje aktivnog odmora, Park prirode Velebit je nezaobilazna 
točka. Na području parka nalaze se i dva nacionalna parka, rezervati, 

spomenici prirode itd., što svjedoči njegovoj bioraznolikosti. Nudi velik 
broj aktivnosti, kao što su planinarenje, bicikliranje te kajaking i rafting 
na Zrmanji. Odaberite aktivnost koja vam najviše odgovara i upustite 
se u avanturu života.

PARK 
PRIRODE 
VELEBIT

Planinski masiv Velebit
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Park prirode Velebit

Cerovačke špilje

Upoznajte Cerovačke špilje - dio najvećeg špiljskog kompleksa u Hr-
vatskoj! Proučavanje i istraživanje ovog tajanstvenog svijeta zasigur-

no će vas oduševiti. Špilje čuvaju tajne starih vremena, legende i priče 
spremne za otkrivanje.

Već pri prvom koraku u Gornju špilju, duboku 192 metra, oduševit će 
vas prostrane dvorane i raznoliki kanali, protežući se više od 4035 me-
tara. Stručni vodiči će vam otkriti bogatstva ovog enigmatičnog mjesta 
– očaravajući paleolitski nalazi, kosti špiljskog medvjeda i fantastične 
geološke formacije koje čekaju da ih istražite. Ne propustite posjetiti 
Medvjeđi rov, mjesto gdje se otkriva vertikalna dubina od 100 metara, 
sa brojnim koštanim ostacima špiljskog medvjeda. Tu su i Velika dvo-
rana i Dvorana paleolitskog lovca, gdje su sačuvani tragovi drevnih lo-
vačkih ekspedicija.

Donja špilja, koja ima malo duže kanale od 4058 metara, otvorit će 
vam vrata u sasvim drugačiji svijet. Ovdje, svaka kap vode igra se sa 
zidovima špilje, kreirajući fascinantne stalaktite i stalagmite, dok se pri-
če o drevnim špiljskim medvjedima razotkrivaju među kamenim zaido-
vima. Spremite se za oduševljenje dok istražujete Medvjeđu dvoranu, 
Mamutovu dvoranu i druge impresivne prostore.

Cerovačke špilje su neizostavna turistička atrakcija, stoga su organi-
zirani obilasci sa stručnim vodičima dostupni za oba špiljska čuda. Bez 
obzira volite li prirodu, tražite avanturu ili ste zaljubljenik u istraživanje, 
ova mistična mjesta nude nezaboravna iskustva. Prilika je to da otkrije-
te nepoznate svjetove u čaroliji krškog podzemlja.

Cerovačke špilje 
– čarolija krškog 
podzemlja

•  Atrakcija koju se mora vidjeti
•  Dio najvećeg špiljskog 

kompleksa u Hrvatskoj 
•  Vođenja kroz dvije špilje 

(Gornja i Donja) sa stručnim 
vodičem  

Spakirajte svoje ruksake i spremite se za put! Ova čarobna regija skri-
va najviše vrhove Velebita, izazov za sve ljubitelje prirode, avanture 

i aktivnog odmora. Vaganski vrh sa svojih 1757 metara i Sveto brdo sa 
1752 metra nude posjetiteljima priliku za jedinstveno iskustvo, s pogle-
dima koji oduzimaju dah i pričama koje oživljavaju pred našim očima.

Kada govorimo o vrhuncima, kako doslovno, tako i metaforički, Va-
ganski vrh i Sveto brdo svakako zaslužuju posebnu pažnju. Osim što 
pružaju izazov za osvajanje, s njihovih vrhova otkrivaju se panorame 
koje će vam zauvijek ostati urezane u sjećanje. Ta dva vrha su poput 
kraljeva Velebita, ponosito se izdižući iznad svega.

No, ljepota Velebita nije samo na vrhu. Šetnjom kroz guste šume, 
otkrivaju se raznolike biljne vrste, a raznobojni cvjetovi i mirisna trava 
čine ovaj prostor još privlačnijim. Bogata fauna dodatno oplemenjuje 
ovu regiju, pružajući priliku da se susretnete s divljim životinjama u nji-
hovom prirodnom staništu.

Dok uspinjete k najvišoj točki ovoga predjela, ne smijete propustiti 
Vidikovac Liburnija koji se nalazi na 1709 metara m.n.v. Odatle se pru-
ža pogled koji vas neće ostaviti ravnodušnim - cijeli zadarski arhipelag 
pred vama kao niz bisera posutih po blistavom Jadranskom moru. U 
trenutku dok stojite na tom vidikovcu, osjećat ćete se kao da gledate 
sliku koju je sama priroda naslikala.

I dok su avanture i izazovi neodvojivi dio Velebita, važno je naglasi-
ti da je za iskusne planinare preporučljivo uzeti stručnog vodiča. Pla-
nine su predivne, ali i zahtijevaju poštovanje i poznavanje. S pravim 
vodičem, vaša avantura će biti sigurna, obogaćena brojnim pričama i 
informacijama o ovom čarobnom kraju. Pozivamo vas da krenete na 
putovanje koje će nadmašiti sve vaše očekivanja. Doživite Velebit i do-
pustite da vas njegove tajne zauvijek osvoje!

Najviši vrhovi 
Velebita

•  Vaganski vrh (1757 m) i Sveto 
brdo (1752 m)

•  Vidikovac Liburnija (1709 m) 
pruža pogled na zadarski 
arhipelag koji oduzima dah

•  Za iskusne planinare, preporuča 
se uspon sa stručnim vodičem

www.np-paklenica.hr 
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Biciklizam na VelebituVelebit Photo Safari

Nema boljeg načina da doživite čaroliju Hrvatske nego kroz Velebit 
Photo Safari. Zamišljeno kao posveta najdužem hrvatskom planin-

skom masivu, ovaj doživljaj vodi vas kroz neke od najljepših krajolika 
Parka prirode Velebit.

Ono što čini ovu avanturu zaista posebnom jesu brojne foto pauze. 
Naši iskusni vodiči pokazat će vam gdje je najbolje uhvatiti svaki tre-
nutak - bilo da je to divlji konj koji slobodno trči, ili neka od lokacija 
na kojima su snimani filmovi o Winnetouu. Da, upravo ste čuli! Ovdje 
možete koračati stazama legendarnog indijanskog junaka Divljeg za-
pada, Winnetoua, i osjetiti magiju mjesta na kojima je priča plemena 
Apača oživjela.

Kako biste doživjeli autentično iskustvo, imati ćete priliku voziti se te-
renskim vozilima sve do podnožja Tulovih greda, poznatih po svojim sli-
kovitim vapnenačkim stijenama. Završna točka naše avanture je kanjon 
rijeke Zrmanje, još jedno filmsko mjesto koje je ostavilo trag u srcima 
mnogih.

Ne brinite ako niste iskusni planinar ili fotograf. Velebit Photo Safa-
ri osmišljen je tako da bude pogodan za sve uzraste i razine tjelesne 
spreme. Uz lakoću se prepustite ljepoti prirode, uzimajući kratke šetnje 
i koristeći svaku priliku za savršenu fotografiju. A uz svaku pauzu na 
putu, osvježit ćete se i učiti o bogatoj povijesti ovog kraja, od stočara 
koji su ovdje živjeli tisućama godina, do zanimljivih činjenica o Velebitu. 

Velebit 
Photo 
Safari

•  Pogodan za svaku dob i sve 
razine tjelesne spreme

•  Prekrasni panoramski pogledi
•  Foto pauze na lokacijama iz filma 

Winnetou
•  Obratite pažnju na divlje konje
www.hotel-rajna.com

Pridružite nam se na trosatnom vođenom biciklističkom izletu i do-
živite Velebit, najduži planinski lanac u Hrvatskoj, koji se pruža duž 

Jadranskog mora od Vratnika iznad Senja na sjeverozapadu, do rijeke 
Zrmanje na jugoistoku u duljini od 145 km. 

Naše putovanje započinje blizu crkve sv. Franje na staroj makadam-
skoj cesti Obrovac - Sveti Rok. Vožnja uzbrdo vodi nas do podnožja 
Tulovih greda, impozantnih formacija stijena i jedan od najatraktivnijih 
i neprepoznatljivijih vrhova Velebita, gdje možete istražiti prekrasne 
pejzaže koji su služili kao kulise za mnoge filmove, uključujući one o 
Winnetouu, najpoznatijem fikcionalnom indijanskom poglavici.

Put nas potom vodi nizbrdo prema Velikom i Malom Libinju na 780 
m.n.v., a vožnja se nastavlja makadamskom cestom sve do Starigrada 
u duljini od 19 km. Staza je kombinacija asfaltiranih i makadamskih ce-
sta, a ukupna vožnja pokriva gotovo 34 kilometra. Optimalna tjelesna 
sprema i biciklističko iskustvo su potrebni, a vožnja je označena kao 
zahtjevna, s efektivnim vremenom vožnje od 3 sata i ukupnim traja-
njem od 5-6 sati.

Tijekom vožnje, uživajte u predivnim pogledima na Sveto brdo, Ja-
dransko more, zadarski arhipelag i unutrašnjost, a rivijera Paklenica će 
vas oduševiti svojom prirodnom ljepotom. U paketu su uključeni moun-
tain bike, kaciga, vodič, ulaznica za Park prirode Velebit i obrok.

Biciklistički 
obilazak Južnog 
Velebita

•  Trosatni biciklistički obilazak koji 
pokriva gotovo 34 kilometara 
staza

•  Kombinacija asfaltiranih i 
makadamskih staza

•  Istražite Tulove grede, impresivne 
formacije stijena 

•  Optimalna tjelesna sprema i 
biciklističko iskustvo su potrebni

www.hotel-rajna.com 
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Ferrata Bat, Crnopac

Pogled sa Crnopca

Sklonište Crnopac

Adventure park 
Vaganac

Savladavanje visina, osjećaj slobode i adrenalin čekaju samo vas u 
Adventure parku Vaganac, stjenovitom igralištu na 800 metara nad-

morske visine, smještenom između Nacionalnog parka Paklenica i Par-
ka prirode Velebit. 

Stjenovito igralište Vaganac nije samo o adrenalinu i uzbuđenjima, 
već i o sigurnosti. Dobro obučeno osoblje garantira vam da je svako 
iskustvo sigurno, učinkovito i nezaboravno. Sky bridges, penjanje po 
stijenama, via ferrata i abseil rute pružaju različite izazove. Ne samo da 
će vaše tijelo biti ispunjeno adrenalinom, već će i vaše samopouzdanje 
doživjeti potpuni boost. 

Pored svih avanturističkih aktivnosti, panoramski vidici su savršeni 
za fotografiranje, a pogled na prirodne ljepote i raznolikosti ovog kraja 
zasigurno će vas ostaviti bez riječi.

•  Stjenovito igralište na 800 m.n.v. 
•  Nalazi se između Nacionalnog parka Paklenice i Parka prirode Velebit 
•  Testirajte svoje motoričke sposobnosti, održavajte balans, pobijedite svoj 

strah od visina 
• Jedinstveno iskustvo sa očaravajućim pogledima 
www.distinct-travel.com 

Crnopac je najjužnija planina Velebitskog gorja i s najvišim istoime-
nim vrhom visokim 1402 m. Krase ga krševiti i strmi grebeni, doline 

i razni reljefi. Pruža jedan od najboljih pogleda na Dalmaciju i Liku, ali i 
rijetku mogućnost da se s jednog mjesta vidi cijeli Velebit. Samom vrhu 
je mo - guće prići markiranim planinarskim stazama Prezid - Veliki Cr-
nopac, te Prezid - sklonište Crnopac - Veliki Crnopac. Odsad ga možete 
otkriti i novootvorenom via ferratom Bat, koja se preporuča iskusnim 
planinarima. 

Crnopac

13

12

13



20 - 21

Kanjon rijeke Zrmanje

Planinski masiv Velebit

KANJON 
RIJEKE 
ZRMANJE
Zrmanja, s njenim kanjonom izrezbarenim u kamen, nudi izuzetan 

spoj rekreacije, opuštanja i upijanja prirodnih ljepota! Doživite pri-
rodu u njenom najčišćem obliku. Učinite svoj odmor aktivan, ispunjen 
i nezaboravan. Priuštite sebi priliku i uplovite u srce Hrvatske, gdje vas 
čeka riječna bajka! 
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Rafting na Zrmanji

Rafting na Zrmanji

Kajakaštvo na Zrmanji

Rafting na 
Zrmanji

Otkrijte riječne čarolije i osjetite uzbuđenje koje nudi kanjon rijeke Zr-
manje! Poznato kao jedno od najpopularnijih mjesta za rafting,  Zr-

manja pruža pravu pustolovinu za sve, od obitelji do grupa prijatelja, uz 
pravu dozu uzbuđenja! Nemojte propustiti priliku za adrenalinski spust 
niz riječne brzace, koji je istovremeno umjeren i siguran za sve razine 
iskustva. 

I ne brinite o opremi, sve je osigurano: od neoprenskih odijela, za-
štitnih kaciga, prsluka za spašavanje, do pouzdanih vodiča. Na vama je 
samo da ponesete svoj kupaći kostim, dodatnu majicu, obuću za vodu, 
a strah od dubina ostavite kod kuće. Nakon dobivanja opreme i uputa 
od skipera, spremni ste za 14,5 km dugu rafting stazu. Trajanje ture ovisi 
o tempu i fizičkoj kondiciji, ali obično traje od 2,5 do 4 sata.

Rafting na Zrmanji savršen je za grupe od 6 do 8 ljudi, pružajući ne 
samo adrenalin, već i priliku za stvaranje nezaboravnih uspomena. Cilj 
je da svatko može maksimalno uživati u odabranoj aktivnosti.

Ova pustolovina obećava obilje emocija, spektakularne vizuale i, naj-
važnije, neograničenu zabavu.

Obilazak rijeke 
Zrmanje kajakom

Uplovite u svijet čarolije i divljine kanjona Zrmanje gdje rijeka svojim 
nitima plete put kroz vapnenački kanjon - Zrmanja je pravo mjesto 

za opušteno istraživanje i avanturu! Na tom putovanju, ne samo da ćete 
otkriti ljepotu kanjona, već ćete se i osjećati kao istraživač ovog neot-
krivenog bisera.

Zamisao je jednostavna, ali doživljaj je neopisiv. Sa stabilnim, jedno-
stavno upravljivim kajacima krećete iz Obrovca i prelazite 14 km, sve 
do ušća kod Maslenice. Turu vodi stručni vodič, a svu potrebnu opre-
mu ćete dobiti, stoga vam preostaje samo da se prepustite uživanju u 
prirodi. Samo se opustite i uživajte dok Zrmanja nosi vaš kajak njenim 
laganim tokom.

Pripremite se za 3-4 sata efektivnog veslanja, uz ukupno trajanje ture 
od 5-6 sati. Potrebna je prosječna fizička kondicija, a dobrodošli su svi 
stariji od 6 godina. Ova tura nije zahtjevna i pogodna je i za obitelji s 
djecom. Ne zaboravite ponijeti sve potrebno za ovu avanturu: laganu 
obuću, majicu, šešir, kremu za sunčanje, sendviče, energetske gricka-
lice, 2l vode, kupaći kostim, ručnik, prvu pomoć, mobitel, osobnu iska-
znicu i suhu odjeću.

•  Adrenalinski spust niz riječne brzace (umjeren i siguran) 
•  Jedna od najpopularnijih rafting lokacija u Hrvatskoj 
•  Vodič i oprema su osigurani
www.en.riva-rafting-centar.hr 

•  Otkrijte ljepotu kanjona Zrmanje
•  Opušten obilazak od Obrovca do Novigradskog mora 
•  Vodič i oprema su osigurani
www.hotel-rajna.com 
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Bungee jumping

Winnetou

Bungee jumping
Stojite na rubu Masleničkog mosta, s pogledom na životopisnu pano-

ramu Jadrana i spremni ste za avanturu? Recite DA uzbuđenju i spre-
mite se za najviši bungee jumping u Hrvatskoj! Ovo mjesto nije samo 
vizualno očaravajuće, nego i riznica blaga za sve ljubitelje adrenalina.

Ova adrenalinska aktivnost, garantirano će vam pružiti dozu uzbu-
đenja koju ćete pamtiti cijeli život. Dok osjećate kako vam srce brže 
kuca, spremni ste za skok koji kombinira strah, sreću i čisto odušev-
ljenje. Ako ste avanturist ili samo želite isprobati nešto novo, bungee 
jumping na Masleničkom mostu je nešto što morate dodati na svoju 
listu životnih želja.

Za sve vas koji se pitate o sigurnosti, bez brige. Aktivnost bungee 
jumpinga na Masleničkom mostu organizirana je do najsitnijeg detalja, 
sa svom potrebnom opremom i sigurnosnim mjerama, kako bi svaki 
skok bio siguran i uzbudljiv. Iskusni instruktori prije samoga skoka in-
formirati će vas i dati vam detaljne upute, omogućavajući i onima koji 
se prvi puta odlučuju na ovakvu avanturu da uživaju u iskustvu bez 
straha. Most je visok 56 metara i konstruiran tako da pruža savršenu 
platformu za ovu aktivnost, dok prirodni okoliš dodaje dodatni šarm 
cijeloj avanturi. Uzbuđenje, radost i adrenalinski naboj su zagarantirani!

Winnetou
Koračajući tragovima Winnetoua, otvorite vrata svijeta gdje priča o 

legendarnom indijanskom poglavici oživljava u svakom kamenu i 
svakom valu rijeke Zrmanje! Ovaj tajanstveni kanjon, sa svojom sma-
ragdnom bojom i divljim krajolicima, bio je pozornica za seriju filmo-
va snimljenih 60-ih godina prošlog stoljeća, donoseći život romanima 
Karla Maya i uvodeći čaroliju Winnetoua u srca mnogih. 

Ovaj uvod u svijet izvanredne prirodne ljepote i filmske magije ima 
moć povesti vas u jedno od najuzbudljivijih poglavlja kinematografije i 
literature, a sve to u srcu prekrasne Hrvatske.

Naučite o filmu, snimateljskoj ekipi, istražite brojne lokacije snimanja 
i posjetite Winnetou muzej i spomen-mjesto u Starigradu - Paklenici. 
Izložba je smještena u originalnom ambijentu starog dijela Bluesun 
hotela Alan, gdje su članovi filmske ekipe boravili tijekom snimanja. S 
autentičnim sobama, rekvizitima, fotografijama i dokumentarnim ma-
terijalom, osjetit ćete atmosferu toga vremena i postati dio ove priče. 

Kroz pustolovine u ovom predivnom kraju, imat ćete priliku postati dio 
indijanskog plemena Apača i doživjeti regiju u svom autentičnom, neta-
knutom obliku, uz brojne aktivnosti. Za one željne uzbudljivih doživljaja 
i učenja, tragovi Winnetoua vode kroz iskonsku prirodu, povijesne priče 
i legende, čineći boravak u kanjonu rijeke Zrmanje zaista nezaboravnim. 
Svi ovi elementi utkani su u priču koja čeka da bude otkrivena i podijelje-
na, te pozivaju sve da se pridruže i postanu dio ove čarolije.

•  Najviši bungee jumping u Hrvatskoj
•  Nalazi se na poznatom Masleničkom mostu
•  Aktivnost uz koju ne nedostaje adrenalina
www.izazov-tours.hr 

•  Istražite neke od najpopularnijih lokacija snimanja 
• Naučite nešto novo o filmu i snimateljskoj ekipi 
•  Posjetite Winnetou muzej i spomen-mjesto Winnetou-u 
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PARK 
PRIRODE 

VRANSKO 
JEZERO

Park prirode Vransko jezero je krška dolina smještena uz jadransku 
obalu i prostire se na površini od približno 57 km², a nalazi se na 

samo pet minuta vožnje od naselja Pakoštane. Smatra se iznimnim 
rekreacijskim područjem i staništem od globalne važnosti, a služi kao 
mjesto za svijanje gnijezda za 102 vrste ptica te kao odmorište i hra-
nilište bezbrojnim pticama selicama. Možete ući u park na tri službena 
ulaza, a to su Crkvine, Kamenjak i luka Prosika. Najbolji način da dođe-
te do jezera, bez obzira na odabrani ulaz, jest automobilom, unaprijed 
organiziranim prijevozom ili u sklopu obilaska. Tamo vas čekaju razne 
mogućnosti razonode.

26 - 27

Park prirode Vransko jezero

Rivijera Biograd



Biciklizam na Vranskom jezeru Ornitološki rezervat

Ornitologija

Biciklističke 
staze

Park prirode Vransko jezero je ornitolološki raj, dom za više od 260 
vrsta ptica čije su lokalne populacije od iznimne važnosti na nacio-

nalnom, europskom i globalnom nivou. Svako jutro i svaki zalazak sun-
ca ovdje su posebno magični, sa pticama koje plešu u nebu i kreću u 
potragu za hranom.

S pravim vodičem i dvogledom u ruci, pridružite se igri otkrivanja i 
prepoznavanja predivnih pernatih stanovnika ove regije. U ovom pre-
divnom kutku svijeta, zvukovi ptica postaju melodije koje pripovijedaju 
priče o životu u ovom zaštićenom raju.

Najbolje vrijeme za posjetu su proljeće i jesen, kada se možete upu-
titi u vođeno razgledavanje i postati pravi birdwatcher. Pravilno proma-
tranje ptica otvorit će vam vrata novog svijeta, svijeta u kojem možete 
osjetiti pravi ritam prirode i njenih stanovnika. Rano ujutro i u sumrak, 
pružaju vam se najveće šanse za uočavanje rijetkih vrsta, a močvare i 
tršćaci postaju prava pozornica za promatranje ptica.

Između Biograda i Pakoštana, otkrijte idealnu stazu za sebe - bilo da 
preferirate vožnju uz obalu ili istraživanje unutrašnjosti regije. Svaka 

staza nudi različitu razinu težine i duljine, pružajući mogućnost da oda-
berete onu koja najbolje odgovara vašoj tjelesnoj spremi i željama. 

Oko Vranskog jezera ukupno se proteže više od 50 km biciklističkih 
ruta. Pravi biciklistički dragulj, a ujedno i najdulja ruta počinje u mjestu 
Vrana, kraj mjesne crkve, i penje se na Majdan, odakle se pruža pogled 
na ornitološki rezervat. Staza se nastavlja istočnom obalom jezera pre-
ma info centru Prosika. Dio staze uz istočnu obalu prolazi uz poluotok 
Babin škoj, gdje možete otkriti ostatke Liburnske utvrde i Mletačke stra-
žarnice. U lučici Prosika, osvježite se u hladu i napunite boce vodom, 
uživajući u pogledu na kanal koji spaja jezero i more. 

S prolaskom zapadnom obalom jezera, u smjeru Crkvina, dolazite do 
dionice od 3 km po magistrali, nakon čega se ponovo uključujete na 
makadamski put koji prolazi zaleđem Drage i Pakoštane. Ove rute nude 
vam priliku za aktivan odmor, upijanje sunca i svježeg zraka, uz moguć-
nost istraživanja arheoloških nalazišta i uživanje u bogatom biljnom i 
životinjskom svijetu.

Uplovite u avanturu, osjetite osvježavajući povjetarac na licu dok 
biciklirate kroz različite krajolike i otkrijte neistražene kutke ovog pre-
divnog dijela Hrvatske. Izazovni tereni, raznoliki pejzaži, te mirisi i zvu-
kovi prirode čine ovu regiju istinskim rajem za sve ljubitelje aktivnog 
turizma.

•  Ornitološki rezervat u Parku 
prirode Vransko jezero

•  Iznajmite dvogled i pokušajte 
uočiti što više vrsta 

•  Najbolje vrijeme za posjetu – 
proljeće i jesen, pogotovo u 
ranim jutarnjim satima ili pred 
zalazak sunca 

•  Dostupno je i vođeno 
razgledavanje

www.pp-vransko-jezero.hr

•  Prekrasne biciklističke staze uz 
Park prirode Vransko jezero

•  Pronađite idealnu stazu za vas 
između Biograda i Pakoštana, na 
obali ili u unutrašnjosti

•  Odaberite razinu svoje tjelesne 
spreme i željenu duljinu staze 

www.zadarbikemagic.com
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30 - 31Park prirode Vransko jezero Vidikovac Kamenjak

Vidikovac 
Kamenjak

Mjesto gdje se nebo susreće s zemljom, pružajući posjetiteljima jedin-
stveni pogled na jezero i šareni arhipelag. 

Vidikovac Kamenjak uzdiže se 283 metra iznad mora, a dok se pe-
njete prema najvišem vrhu Parka prirode, otkriva vam se pogled na 
čaroliju prirode koja će vam oduzeti dah. Upijte svu ljepotu pogleda 
na najveće prirodno jezero u Hrvatskoj, maslinike, suhozide Modrava 
i morsko plavetnilo prošarano otocima zadarskog, šibenskog i kornat-
skog arhipelaga.

Centar Kamenjak također nudi priliku za učenje i opuštanje. U info 
centru možete saznati više o Parku, kupiti biciklističke i izletničke karte 
te uživati u specijalitetima tradicijske konobe. Sredinom rujna, ne pro-
pustite priliku upoznati lokalne poljoprivrednike na sajmu „Luka i igara”.

Planinarske i 
pješačke staze

Istinski dragulj za sve ljubitelje prirode, Rivijera Biograd nudi savrše-
no mjesto za otkrivanje i uživanje u prirodnim čudima. Krenite na put, 

otkrijte biološku raznolikost na poučnim stazama uz jezero koje su po-
godne za obitelji koje traže odmor ispunjen zabavom i učenjem. 

Planinarske staze oko vrha Kamenjak vode vas kroz guste šume cr-
nike i impresivne kanjone Orlja Draga i Mernjača, dok botaničke staze 
otkrivaju raznoliki biljni svijet. Na ovom području možete birati između 
raznih staza, pa čak i osjetiti duh hodočašća na Veliki petak, prolazeći 
kroz 2,5 km dugi Križni put do kapelice Svih svetih.

Proširite svoj horizont u slikovitom mjestu Pakoštane, gdje vas oče-
kuju planinarske staze koje obiluju prirodnim ljepotama i kulturnim 
bogatstvom. Od tihih šumskih puteljaka do visokih vidikovaca s pogle-
dom na plavetnilo Jadranskog mora, ovaj kraj vas poziva da otkrijete 
sve svoje tajne.

•  Otkrijte biološku raznolikost područja na raznim poučnim stazama uz 
jezero koje su pogodne za obitelji 

•  Istražite planinarske staze oko slikovitog mjesta Pakoštane 
www.zadarbikemagic.com/en/trails/hiking

•  Fantastični pogled na jezero i arhipelag 
•  Pronađite suvenirnicu i svima omiljenu kušaonicu 
•  Dostupne su i planinarske staze 
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32 - 33Kajakaštvo na Vranskom jezeru Električni brod Danguba

Električni brod 
„Danguba”

Kajakaštvo
Vransko jezero je mjesto gdje se prirodne ljepote stapaju s aktivnim 

odmorom, omogućujući vam da doživite nezaboravne trenutke. 
Iznajmite kajak u informacijskom centru Prosika i uputite se u nezabo-
ravnu avanturu! Vožnja kajakom nudi potpuni doživljaj prirode Vran-
skog jezera, gdje možete otkriti njezine skrivene ljepote, osjetiti miris 
divljeg bilja i slušati melodiju ptica.

U lučici Prosika, kajake možete unajmiti po vrlo povoljnim cijenama, 
bilo na sat ili čitav dan. U ponudi su jednosjedi, dvosjedi te kajaci spe-
cijalizirani za ribolov, za sve one koji žele obogatiti svoj dan ulovom. 
Otkrijte sva čuda koja krije Vransko jezero, i dopustite da vas očara nje-
gova nepregledna ljepota i harmonija prirode.

Parkom prirode Vransko jezero možete zaploviti električnim brodom 
„Danguba„. Novi brod nazvan je po čaplji dangubi, rizičnoj vrsti koja 

je ujedno i zaštitni znak Parka. Transport u Parku je osiguran još i so-
larnom brodicom, električnim vlakom, električnim biciklima. Odaberite 
najdražu vrstu prijevoza!

•  Nazvan po zaštitnom znaku Parka 
prirode Vransko jezero

•  Jedan od četiri načina transporta 
u Parku

•  Jedan od najzabavnijih načina za uživanje u 
najvećem prirodnom jezeru Hrvatske 

•  Iznajmite kajak jednosjed ili dvosjed u 
informacijskom centru na ulazu Prosika

22 23
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34 - 35Marine, Biograd na Moru

Jedrenje, Biograd na Moru

Upoznajte središte čartera, marina i regata koje nećete htjeti napusti-
ti. Čak ni brodom. Svaki iskusni mornar zna pravu vrijednost prija-

teljske luke ili dobro opremljene marine, a Zadarska ih regija ima velik 
broj. Nautički najrazvijeniji dio Jadrana onaj je uz obalu Zadarske regije, 
osobito područje oko Biograda. Povijesne su okolnosti zahtijevale da 
luke, sidrišta i vezovi diljem regije budu mnogobrojni i bliski, a sjajne 
suvremene luke i marine na tom području povećale su ulog i podigle 
igru na novu razinu. Nakon iscrpljujućeg dana jedrenja arhipelagom i 
ispunjavanjem srca do vrha prirodnim čudima i dalekim horizontima 
prijateljskog mora, zasigurno se nećete morati brinuti gdje protegnuti 
noge i objesiti svoj šešir.

Jedrenje 

b i o g r a d  n a  m o r u

S vjetrom u kosi i osjećajem slobode koji nosi valovito more, Rivijera 
Biograd slovi kao idealna točka za ljubitelje jedrenja. Ovo je mjesto 

gdje se sastaju svi idealni uvjeti za vaš aktivni odmor, čineći jedrenje 
ne samo mogućim, nego i nezaboravnim - kristalno čisto more, blage 
izmjene plime i oseke, te lagane morske struje. A povrh toga, ovo je 
područje s najvećim brojem otoka, idealno za istraživanje i avanturu, 
gdje svaki otok krije svoje tajne i ljepotu.

Svaki dan proveden u ovoj regiji pruža novu priliku za avanturu, bilo 
da se radi o istraživanju skrivenih plaža, upijanju sunca na palubi jedri-
lice ili uživanju u lokalnim delicijama. Nema sumnje da će ovaj raj za 
jedriličare ispuniti vaše dane radošću, opuštanjem i nezaboravnim tre-
nucima. Ova destinacija obećava ne samo avanturu i relaksaciju, nego i 
priliku da stvorite dragocjene uspomene.

Marine, charteri, 
regate

•  Idealna početna točka za sve ljubitelje jedrenja 
•  Vrhunski opremljene marine i luke

• Kristalno čisto more, blage izmjene plime i oseke i lagane morske struje 
– idealni uvjeti za jedrenje 

•  Područje s najvećim brojem otoka, savršeno za istraživanje 
•  Nikad vam neće biti dosadno kad ste okruženi s nekoliko nacionalnih 

parkova i parkova prirode 
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Veli Rat, Dugi otok

Arhipelag

DUGI OTOK 
S PARKOM 
PRIRODE 
TELAŠĆICA
Nevjerojatno otočno iskustvo u Zadarskoj regiji – Park prirode Tela-

šćica. Dugi otok je idealno mjesto za morske aktivnosti pomiješane 
sa opuštenim danima na plaži. Za one željjne avanture, preporučamo 
ronjenje sa stručnim roniocima ili neki od mnogih izleta kajakom – do-
stupan je čak i jedan uz zalazak sunca! 



38 - 39Interpretacijsko-edukacijski 
centar Grpašćak

Slano jezero Mir

Slano 
jezero Mir

Interpretacijsko-
edukacijski centar 
Grpašćak

Dobrodošli u Interpretacijsko-edukacijski centar Grpašćak - smješten na 
rubu litice, glavna zanimljivost ovog parka nudi spektakularne poglede 

na beskrajno plavetnilo Jadranskog mora. Ovdje ćete doživjeti osjećaj kao 
da lebdite iznad mora, a taj osjećaj će vas pratiti tijekom cijele posjete.

Upravo u prostorima Tvrđave Grpašćak, prošlost i suvremenost stva-
raju harmoniju. Nekada vojna utvrda, sada je prenamijenjena u turistič-
ki centar. Prošetajte njezinim povijesnim zidinama i osjetite duh prošlih 
vremena. 

Za obitelji s djecom, naša pomorska izložba pruža posebno zabavno i 
interaktivno iskustvo. Djeca će ovdje moći naučiti o pomorskim čudesima 
Jadrana, a istovremeno razvijati svoju znatiželju i ljubav prema prirodi.

Slano jezero Mir smjestilo se unutar parka i očarat će vas svojom ljepo-
tom. Okruženo stijenama i bogatom florom, ovo slano jezero nalazi se 

u neposrednoj blizini Tvrđave Grpašćak i pruža posebno mirno i opušta-
juće okruženje. Idealno je za opuštanje uz prirodu i promatranje ptica.

S druge strane, za one avanturističkog duha, ove staze pružit će vam 
jedinstvenu priliku za istraživanje netaknute prirode Dugog otoka. Park i 
cijeli otok nude raznolike pješačke i planinarske staze koje će vas provesti 
kroz prekrasne krajolike i divljinu ovog čudesnog otoka.

Ovo nevjerojatno mjesto također pruža jedinstvenu priliku da zaronite 
dublje u fasciantan svijet Jadranskog mora, otvarajući vrata prema pod-
vodnom čudu. Naša podvodna poučna staza, posebno osmišljena za vas, 
omogućit će vam da na informativan i atraktivan način istražite bogat-
stvo morskog svijeta. 

2726

• Vođeni obilasci
• Pješačke i planinarske staze
• Podvodna poučna staza
• Ronjenje
www.pp-telascica.hr 

• Glavna zanimljivost parka, smještena na rubu litice 
• Jedinstvena vojna utvrda prenamijenjena u turistički centar 
• Pomorska izložba prigodna i za djecu 
• Prekrasan pogled na Telašćicu i Kornate 
www.pp-telascica.hr 

2726



40 - 41Uvala Sakarun, Dugi otok

Špilja Golubinka

Jedrenje
Jednom kada podignite jedra u ovom čarobnom kutku Jadrana, pred 

vama će se spontano nizati očaravajući prizori. Posebno spektakular-
no iskustvo čeka vas dok jedrite pod liticama visokim čak 100 metara. 
Nema ništa bolje od osjećaja povjetarca u kosi dok plovite kristalno či-
stim vodama Jadranskog mora. Dugi otok je dom brojnim skrivenim 
uvalama, šarmantnim seoskim naseljima i spektakularnim prirodnim 
ljepotama koje možete istražiti jedrilicom.

Pritom, posebnu pažnju dajte morskim stanovnicima! Dupini su česti 
gosti ovih mora i budite sigurni da ćete imati priliku promatrati ih u nji-
hovom prirodnom okolišu. To je trenutak koji će vas zauvijek povezati s 
ljepotom morskog svijeta.

•  Najbolji način za istraživanje okolice s mora 
•  Doživite jedrenje pod liticama visokim 100 metara 
•  Pažljivo gledajte kako biste uočili dupine 

28 29
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Špilje 
Golubinka i 
Strašna peć

Špilja Golubinka smještena je uz obalu otoka, skrivena samo za one 
koje su spremni zaplivati do nje budući da je dostupna samo mor-

skim putem. Jednom kada uđete u špilju, stupate u svijet prirodnog 
fenomena - mjesto gdje sunčeva svjetlost osvjetljava stijene i stvara 
spektar zelenih, tirkiznih i ljubičastih refleksija. Svaka nijansa mijenja 
se kako sunce putuje nebom, stvarajući jedinstvenu igru svjetla i boja.

Strašna peć predstavlja čudesan portal u drugu dimenziju prirodne 
ljepote. Njen ulaz, nestvarne visine od sedam metara, dočekat će vas 
i uvesti u ovaj raj za ekoturizam i zaljubljenike u prirodu. Ulaz u špi-
lju smješten je na 70 metara nadmorske visine, pružajući vam nevje-
rojatan pogled na Dugi otok i Jadransko more. Unutar špilje, priroda 
je oblikovala prostor poput svodova gotičkih bazilika, gdje stalaktiti i 
stalagmiti stvaraju arhitektonska čuda prirode.
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Zmajevo oko

Kajakaštvo, Dugi otok SUP avantura, Dugi otok

Avanturistički 
obilasci otoka

Kada korak po korak otkrivate nepoznato, svaki dah postaje sjećanje, 
a svaka staza vodi prema nečemu nevjerojatnom. Dugi otok, skriveni 

biser zadarskog arhipelaga, poziva vas da postanete dio njegove priče. 
Doživite sve; od dramatičnih klifova Parka prirode Telašćica do skrive-
nih uvala koje čekaju da ih otkrijete. A najbolji način za to? Aktivni od-
mor koji će vam ubrzati puls i napuniti dušu.

Započnite svoju avanturu multisport izletima. Osim što ćete se upo-
znati s Dugim otokom, imate priliku posjetiti i tri obližnja otoka kaja-
kom. Tri otoka, tri različite atmosfere, tri nevjerojatne priče. Veslajte 
kroz kristalno čiste uvale, istražite skrivene špilje i osjetite kako vam 
adrenalin struji kroz vene dok otkrivate svaki novi kutak.

Ako ste više tip za SUP, pripremite se za sedmodnevnu pustolovinu 
koja će vam promijeniti perspektivu. Klizite po mirnom moru s pogle-
dom na horizont, svaki dan na novoj, neistraženoj plaži. Ovo nije samo 
sport; to je harmonija s elementima, prilika da se povežete s otokom na 
najintimnijoj razini.

Dugi otok nije samo mjesto na karti; to je poziv na putovanje. Ov-
dje, svaki trenutak postaje avantura, svaka staza izazov, a svaki zalazak 
sunca nagrada za dušu. Stoga, ljubitelji prirode i adrenalina, kada tra-
žite mjesto gdje će vaš duh pronaći slobodu, neka vas put vodi prema 
Dugom otoku. 

•  Isprobajte multisport izlete po otocima
•  Posjetite 3 obližnja otoka kajakom
•  Pridružite se sedmodnevnom izletu na SUP-ovima
www.malikadventures.com

Ronjenje i plaže
Blagi povjetarac, sunčeva svjetlost koja vam miluje kožu, umiruju-

ći šum valova – postoji li bolji način da provedete dan daleko od 
užurbanosti svakodnevnog života od izleta gliserom ili kajakom? Dugi 
otok idealno je mjesto za brzu avanturu, s tajnim uvalama, masivnim 
liticama i morskim špiljama za istraživanje. Njegove su vode bogate 
morskim životom pa tijekom posjeta možete uživati u ronjenju. Istra-
žite špilju Golubinku, do koje možete doći samo kajakom, s obližnjom 
atrakcijom Zmajevo oko. Ili krenite na sjever otoka kako biste pronašli 
potopljeni brod Michelle na 6 m dubine gdje možete doživjeti sjajno 
iskustvo ronjenja.

30

31

31



44 - 45

Preko, otok Ugljan

OTOCI 
UGLJAN I 
PAŠMAN

Ugljan je bez sumnje jedan od najljepših otoka u cijelom arhipelagu, 
a od Zadra je brodom udaljen samo 15 minuta. S maslinicima, malim 

ribarskim lukama, uvalama i ribarskom poviješću, ovaj je otok odmor 
od vreve i nudi doživjaj tradicionalnog otočnog života. Na njemu se na-
lazi mnogo pješačkih i biciklističkih staza za uživanje, kao i na susjed-
nom otoku Pašmanu, mostom povezanom s Ugljanom ili dostupnom 
trajektom iz Biograda. Ovdje vas čekaju višednevne aktivnosti koje će 
okupirati cijelu obitelj. Ako tražite mirno mjesto za molitvu, benediktin-
ski je samostan otvoren tijekom cijele godine.

Arhipelag



46 - 47Odmorište Željina, Preko Vela Glava, otok Pašman

Planinarenje 
i biciklizam u 
maslinicima

Ugljan i Pašman, dva bisera zadarskog arhipelaga, nisu samo riznica 
mediteranskih aroma i okusa, već i dinamična pozornica za vaše ne-

zaboravne aktivne doživljaje. S više od 40 km staza koje prate guste 
nasade od preko 100,000 stabala maslina, ovi otoci nezaobilazna su 
destinacija svakog avanturista.  

Jednom kada krenete ovim stazama, nećete osjetiti samo hlad ma-
slinovih krošnji, već i prisutnost suhozida koji ovom krajoliku dodaju 
poseban, autentičan šarm. Ovi zidovi, građeni kamen po kamen, pru-
žaju istinski mediteranski osjećaj i čine svaku stazu posebnom. Oni su 
kao vodiči kroz povijest i kulturu otoka, svjedočeći o stoljećima tradicije 
i truda koji su uloženi u oblikovanje ovog jedinstvenog pejzaža.

Ako ste strastveni biciklist, pripremite se za vožnju koja će vas prove-
sti kroz različite tipove terena, od pitomih padina do strmih uspona, sve 
uz pratnju mirisnih maslinika i šuma mora. 

Najbolje od svega je što su Ugljan i Pašman lako dostupni. Nakon 
kratke, 20-minutne brodske ili trajektne vožnje iz Zadra, naći ćete se u 
srcu ovog mediteranskog raja. Nema potrebe za dugim putovanjima; 
avantura je praktički na dohvat ruke.

•  Više od 40 km staza kroz 100,000 
stabala maslina 

•  Iznimno slikolik sa suhozidima 
koji pružaju istinski mediteranski 
osjećaj

Vrhovi i 
vidikovci

Kada vam srce zakuca od uzbuđenja dok se penjete prema vrhu, 
kada osjetite kako vam adrenalin struji kroz tijelo dok vam se otvara 

pogled na nevjerojatne krajolike, znate da ste na pravom mjestu. Do-
brodošli na Ugljan i Pašman, dva otoka Zadarske regije kriju priče koje 
čekaju da budu ispričane kroz svaki vrh i vidikovac.

Prva postaja na vašem putu kroz ove otočne bisere je utvrda sv. 
Mihovila na Ugljanu. Ova monumentalna građevina iz 12. stoljeća ne 
samo da čuva tajne prošlih vremena, već vam pruža i panoramski 
pogled koji će vam zauvijek ostati urezan u sjećanju. S njezinog vrha, 
svijet izgleda kao mozaik boja i oblika, gdje se more i nebo spajaju u 
savršenom skladu.

No, putovanje se nastavlja. Pašman vas poziva da istražite njegove 
skrivene kutke. Što kažete na izlet do Straže i Pustograda? Ova dva vi-
dikovca otkrivaju prizore gdje se zelenilo otoka susreće s plavetnilom 
Jadrana. Dok sunce polako mijenja nijanse, panoramu Kornata i veli-
čanstvenog Velebita teško je opisati riječima.

Za trenutke kada žudite za tišinom i mirom, Benediktinski samostan 
na brdu Ćokovac čeka samo vas. Unutar zidina, sačuvani su vrijedni 
rukopisi, umjetnička djela i relikvije koje svjedoče o bogatoj prošlosti 
ovog mjesta. Osim duhovne važnosti, samostan nudi i predivan pa-
noramski pogled na okolne otoke i Jadransko more. Ovaj mirni kutak 
nudi vam priliku za kontemplaciju, dok vam pogled luta na krajolike 
koji oduzimaju dah.

Doživite ovu destinaciju kao izazov za dušu i tijelo, kao poziv koji 
odjekuje duboko unutar vas, potičući vašu znatiželju i strast za istra-
živanjem. 

•  Posjetite utvrdu sv. Mihovila na 
Ugljanu, izgrađenu u 12. stoljeću 

•  Napravite samostalni izlet do 
Straže i Pustograda na Pašmanu

•  Divite se punoj panorami Kornata 
i Velebita 

•  Ako tražite tiho mjesto s 
pogledom posjetite Benediktinski 
samostan na brdu Ćokovac 
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48 - 49Vidikovac Straža, otok Pašman

Škraping

Škraping
Ovdje, među oštrim stijenama i kristalno čistim morem, odvija se je-

dinstvena trekking utrka pod nazivom Škraping.
Što je točno škraping? To je trekking utrka po oštrim otočkim stije-

nama Pašmana, poznatim kao „škrape”. Ali ne brinite, nije sve samo 
za profesionalce! Utrka je podijeljena u četiri kategorije kako bi svatko 
pronašao svoj ritam: Ultra (47 km) za one najizdržljivije, Challenger (25 
km) za one željne izazova, Active (12 km) za one koji žele uživati u priro-
di uz malo više akcije, te Light (6 km) za obitelji i one koji tek započinju 
svoju avanturističku priču.

Ako vas ne zanima trčanje, nema problema! Ugljan i Pašman nude 
mnogo više od toga. 

Krenite u šetnju, osjetite ritam prirode pod nogama dok planinarite 
ili jednostavno uživajte u miru i tišini. Istražite skrivene kutke, prošetajte 
među stoljetnim maslinama i posjetite povijesne spomenike koji šapu-
ću priče iz prošlih vremena.

•  Trekking utrka na oštrim otočkim stijenama Pašmana zvanim „škrape”
•  4 kategorije: Ultra (47 km), Challenger (25 km), Active (12 km) & Light (6 km)
•  Ako vas ne zanima trčanje, hodajte, planinarite i uživajte u prirodi 
www.skraping.hr

34

34



50 - 51

Sveti Mihovil, Preko Penjalište Željina, Preko

Otočna avantura
Ova regija, s njenim skrivenim stazama, vodi vas kroz guste borove 

šume, preko stjenovitih vidikovaca s kojih puca pogled na beskrajno 
plavetnilo Jadranskog mora, do tajnovitih uvala gdje se more susreće 
s kamenom. Svaki korak na ovim otocima uvodi vas u svijet gdje se 
priroda, povijest i avantura stapaju u nezaboravno iskustvo. Ova regija 
skrivenih staza i prirodnih čuda samo čekaju da budu otkrivena.

Na ovim otocima vas čeka više od 100 km planinarskih i biciklistič-
kih staza koje će vas odvesti kroz vremenski stroj prirodnih i kulturnih 
čuda. Jedna od najposebnijih staza je „Put drevnih maslina” na Uglja-
nu. Otok je dom za oko 700.000 maslina, a ova ruta vodi vas kroz ma-
slinike koji su stari dvije tisuće godina. Ovdje su revitalizirane drevne 
masline u originalnim rimskim parcelama, poznate kao maslinici cara 
Claudija. Dok šetate ili vozite bicikl ovom stazom, osjetit ćete kako se 
avantura i povijest isprepliću, vodeći vas kroz priče o rimskim osvaja-
čima, drevnim maslinicima i tradicijama koje su preživjele stoljećima.

Da biste maksimalno iskoristili svoj boravak, preuzmite našu mobil-
nu aplikaciju. Ona vam pruža sve potrebne informacije, od detaljnih 
mapa staza do preporuka za najbolja mjesta za odmor i osvježenje.

S  jugozapadne strane sv. Mihovila nalazi se stijena-litica Željina koja 
se preporuča se svim ljubiteljima alpinizma i penjačkih sportova. To 

je jedino prirodno penjalište u zadarskom arhipelagu, a njegova blizi-
na moru čini ga još zanimljivijim. Izradom novih smjerova došlo se do 
ukupne brojke od 40 penjačkih smjerova od kojih su mnogi pogodni 
za početnike. 

•  Više od 100 km planinarskih i 
biciklističkih staza 

•  Mnogo privlačnih odmarališta i 
vidikovaca u unutrašnjosti otoka 

•  Preuzmite mobilnu aplikaciju!
www.preko.hr/page/adventure-
island/13 

•  Idealna lokacija za sve ljubitelje 
alpinizma i penjačkih sportova 

•  Atraktivno penjalište sa lijepim 
pogledom

Penjalište Željina 35 36

35 36
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Otok Pag

Nevjerojatan krajolik sjevernog dijela otoka Paga nije moguće 
usporediti ni s čime na planetu - jer najviše nalikuje na Mjesec. 

Istražite ovo područje oblikovano burom biciklom ili se jednostavno 
uputite na jednu od mnogih pješačkih staza! Za one malo hrabrije, 
moguće je i odabrati kajakarenje i penjanje. 

OTOK 
PAG



54 - 55Hiking na Pagu

Biciklizam na Pagu

Mjesečev otok Pag Outdoor
Kroz vjekove, bura je plesala preko otoka Paga, ostavljajući za sobom 

ne samo svjež zrak, već i umjetničko djelo na kamenu. Ovaj ples vje-
tra i kamena stvorio je pejzaže koji podsjećaju na površinu Mjeseca, za-
služujući Pagu nadimak „Mjesečev otok”. 

Ova neobična površina, rezultat je vječne igre između prirode i ele-
menata. Svaka stijena, svaki kamen, svaka dolina na Pagu priča priču o 
vječnoj borbi između prirode i elemenata. Ova neobična površina čini 
Pag idealnim mjestom za istraživanje i fotografiranje, pružajući posjeti-
teljima osjećaj da su zakoračili u drugi svijet.

Pag Outdoor je vodič kroz cijelu outdoor ponudu otoka Paga. Raj je za 
sve ljubitelje aktivnog turizma, prirode i adrenalina! Ako vas zanima-

ju penjanje, biciklizam, trčanje ili kajakaštvo – tu ćete pronaći sve po-
trebne informacije, kao što su staze, karte, događanja, usluge i kontakti. 

Za one željne pješačke avanture, otok Pag nudi niz trailova koji će vas 
odvesti kroz njegove najljepše dijelove. „Trail Lun” je staza srednje teži-
ne koja vodi kroz 5 km stari maslinik, pružajući pogled na kristalno čisto 
more i nevjerojatne kamenite formacije. Za one željne većeg izazova, 
„Trail Sveti Vid”, dug 10 km, vodi do najviše točke otoka s panoramskim 
pogledom, idealan za iskusne planinare i dostupan od svibnja do rujna. 
Ako tražite nešto zaista jedinstveno, „Life on Mars” je 7 km duga sta-
za srednje težine koja nudi iskustvo šetnje kroz krajolike koji doslovno 
izgledaju kao da ste zakoračili na Crveni planet, idealna za posjetiti u 
proljeće i jesen kada je klima umjerena.

www.pag-outdoor.com/en
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Dubrava-HanzinaVrh sv. Vid
Atraktivno područje Dubrava-Hanzina 1988. proglašeno je značajnim 

krajobrazom  i  posebnim rezervatom šumske vegetacije  na oto-
ku Pagu. Nalazi se na jugozapadnom dijelu Paške uvale. Jedinstvenosti 
njegovog krajobraza pridonose more i pješčane plaže s jedne strane 
te kamenjar s druge strane koji se prostire sve do Svetog Vida, naj-
višeg vrha otoka Paga. Starosti ovog rezervata svjedoče ostaci crkve 
sv. Marije Magdalene iz 14. stoljeća. Otkrijte više o ovom jedinstvenom 
području šetajući po poučnoj stazi kroz rezervat.

Nema boljeg načina za upoznavanje otoka Paga nego s njegove naj-
više točke. Na 348 m.n.v., vrh sv. Vid nudi ne samo spektakularne 

panoramske poglede, već i dublji uvid u kulturno nasljeđe ovog jedin-
stvenog otoka.

Do vrha Svetog Vida može se doći s nekoliko označenih planinar-
skih staza. Za one koji traže brz i izazovan uspon, staza koja započinje 
iz Dubrave je idealna. Ovaj okomiti uspon traje oko 45 minuta i pruža 
vam priliku da osjetite pravu planinarsku avanturu. Ako tražite nešto 
opuštenije, staza koja započinje iz Kolana ili Šimuna nudi lagani uspon 
koji traje oko 1 sat i 15 minuta. Za one koji preferiraju udobnost svog au-
tomobila, postoji novouređena staza od stare jezgre Šimuna kojom je 
moguć prilaz i automobilom. Na putu prema vrhu, obavezno posjetite 
najmanju crkvu sv. Vida, izgrađenu u 14. stoljeću. 

Dok se penjete stazama, okruženi ste raznolikom florom i faunom 
otoka Paga. Paške staze krase autohtone biljne vrste poput smilja, ka-
dulje i ružmarina, čiji mirisi mame i obogaćuju vaše osjetilo njuha. Neće 
biti neobično naići na skupine ovaca koje slobodno pasu, a njihova pri-
sutnost dodaje autentičnom doživljaju otoka. Ptičji pjev prati vaš svaki 
korak, dok povremeno možete uočiti i razne vrste leptira koji se njišu na 
laganom morskom povjetarcu.

Opremljeni dobrom obućom, vodom i kamerom za hvatanje neza-
boravnih trenutaka, spremni ste za avanturu koja će vam otvoriti novu 
perspektivu na otok Pag. Ovo je idealna destinacija za sve one koji tra-
že aktivan odmor, gdje će svaki korak biti nagrađen nevjerojatnim po-
gledima i dubljim razumijevanjem ovog čarobnog otoka.

•  Najviši vrh otoka Paga sa 348 
m.n.v.

•  Istražite najmanju crkvu sv. Vida 
izgrađenu u 14. stoljeću

•  Postoji nekoliko staza do vrha

•  Rezervat šumske vegetacije 
na otoku Pagu

•  Jedini pošumljeni dio na 
području grada Paga

•  Dostupna je poučna staza

39 40

39 40
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Kitesurfing, Nin Rivijera

NIN 
RIVIJERA

Osim poznatih pješčanih plaža i solane, Ninska rivijera nudi i 
ostale zabavne aktivnosti! 
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Biciklizam, Nin RivijeraNinska laguna

Ninska laguna Biciklizam
Kada zakoračite na zlatne pješčane obale Ninske lagune, osjetit ćete da 

ste zakoračili u priču koja spaja prirodne ljepote, tradiciju i avanturu. 
Za ljubitelje prirode, Ninska laguna je idealna lokacija za promatranje 

ptica. S obzirom na bogatstvo različitih vrsta ptica koje se ovdje mogu 
vidjeti, ne čudi što je ovo mjesto postalo omiljeno odredište ornitologa 
i fotografa.

Sljedeća stanica na vašem putovanju zaslužuje biti predivna „Kraljičina 
plaža.„ Smještena u blizini grada Nina, plaža je lako dostupna, ali dovolj-
no udaljena da pruži osjećaj privatnosti i bijega od svakodnevnog života. 
Ono što ovu lokaciju izdvaja od ostalih plaža je njezino ljekovito blato, 
poznato po terapeutskim svojstvima. Peloidno blato je bogato minera-
lima i koristi se za različite tretmane kože i zglobova. Nakon uživanja u 
moru, mnogi posjetitelji nanose blato na kožu i ostavljaju ga da se osuši 
na suncu, iskorištavajući njegove regenerativne i ljekovite učinke.

No, Ninska laguna nije samo prirodni raj. Ovdje možete posjetiti i so-
lanu, gdje ćete doživjeti čaroliju proizvodnje soli. Solana Nin, s dubokim 
korijenima u tradiciji, ponosno prenosi znanje o tradicionalnoj proizvod-
nji soli kroz generacije.

Zašto bicikl? Jer Nin i njegova okolica nude izvrsne staze koje vode 
kroz raznolike krajolike, od zelenih polja do kristalno čistih obala. Bez 

obzira jeste li strastveni MTB vozač, ljubitelj cestovnog biciklizma ili tra-
žite obiteljsku avanturu, ovdje ćete pronaći savršenu stazu za sebe. Dok 
MTB staze pružaju uzbuđenje i izazov, obiteljske staze nude opuštajuće 
vožnje kroz slikovite pejzaže.

Prednost bicikliranja u ovoj regiji je svestranost. Možete započeti 
dan vozeći se uz obalu, osjećajući sol na koži, a zatim se uputiti prema 
unutrašnjosti, gdje vas čekaju povijesne tajne i kultura. Nin je poznat 
po svojoj bogatoj povijesti, a biciklizam vam omogućuje da je istražite 
korak po korak, bez žurbe.

Zamislite dan koji započinje vožnjom kroz stoljetne maslinike, na-
stavlja se uz obalu s pogledom na Velebit, a završava uz zalazak sunca 
dok pedalirate prema nekom od lokalnih restorana s izvrsnom dalma-
tinskom kuhinjom. To je Nin. To je sloboda koju pruža bicikl.

Stoga, kada razmišljate o svom sljedećem odmoru, neka vam Nin 
bude na vrhu liste. Ovdje nećete samo posjetiti destinaciju; biciklirat 
ćete kroz nju, osjećati je i živjeti je. Doživite Nin na dva kotača i otkrijte 
zašto je bicikl najbolji način za istraživanje ovog predivnog grada.

•  Idealna lokacija za promatranje ptica
•  Predivne pješčane plaže s ljekovitim blatom 
•  Posjetite solane i dodajte malo soli svom odmoru 
www.solananin.hr

•  Otkrijte većinu područja uz pomoć bicikla 
•  Dostupne su izvrsne staze
•  Odaberite između staza za MTB, cestovnog biciklizma ili čak 

obiteljskih staza
www.zadarbikemagic.com
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Kitesurfing, Nin

Kitesurfing, Nin

Windsurfing 
i kitesurfing

Nin, sa svojim slikovitim pejzažima i moćnim vjetrom, ističe se kao ide-
alno odredište za sve ljubitelje vodenih sportova, pružajući im poseb-

no iskustvo u svijetu kiteboardinga i windsurfinga. Oba sporta čine ovu 
destinaciju magičnom za svakoga tko je voljan istražiti svijet na dasci. 

Za početak, zaplešite s valovima uz pomoć zmaja - upustite se u je-
dinstveno iskustvo kiteboardinga! Iako možda mislite da je potrebna 
ogromna snaga, zapravo je ključno razumijevanje i sposobnost uprav-
ljanja zmajem. Bez obzira na vaše predznanje ili iskustvo, Nin nudi škole 
i instruktore koji će vam omogućiti da uskočite u akciju. S vremenom, 
dok ste pričvršćeni za dasku i plovite po površini mora, shvatit ćete da 
je kiteboarding spoj vještine, strasti i suradnje s prirodom.

S druge strane, windsurfing je kombinacija snage jedra i vještine 
ravnoteže. Dok se oslanjate na vjetar kako biste klizili vodom, osjetit 
ćete harmoniju s prirodnim elementima oko vas. Windsurfing zahtije-
va određene uvjete, a idealno je imati blagi do umjereni vjetar i mirno 
more. Međutim, u Ninu, zahvaljujući prirodnim uvjetima, imat ćete prili-
ku uživati u ovom sportu gotovo svakodnevno.

Što god odabrali, Nin pruža nezaboravne trenutke, bilo da ste stra-
stveni sportaš ili početnik u potrazi za novim uzbuđenjem. Neka vam 
vjetar bude saveznik u osvajanju valova i neka vam sunce bude vodič 
kroz bogatstvo ovog čarobnog kraja!

•  Poletite između Nina i otoka Paga 
•  Divite se vrhovima Velebita u pozadini
•  Dani bez vjetra su rijetki na ovom području
www.kiteboarding-croatia.com 
www.windsurfingcroatia.com
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Zadar Bike Magic Zadar Trail Magic

OUTDOOR DOGAĐANJA

Doživite Zadarsku regiju kao kvalitetnu biciklističku destinaciju sa 
standardiziranim rutama ukupne dužine više od 3000km! Podijelje-

ne su u tri glavna segmenta: cestovne staze, MTB staze i staze za rekre-
aciju i obitelj. Pronađite svoju rutu, usluge i smještaj s GPS podacima i 
kartama koje možete preuzeti na www.zadarbikemagic.com ili preuz-
mite aplikaciju s offline navigacijom!

Istražite naše planinarske staze! Možete doživjeti nezaboravno trekking 
iskustvo na brojnim slikovitim stazama jer postoje vrlo popularne rute 

koje pružaju prekrasan pogled na Jadran i oduzimaju dah. Odaberite 
kategoriju koja najviše odgovara vama i vašem iskustvu i uvjetima, po-
nesite adekvatnu odjeću i potrebnu hranu i uživajte u stazama Zadar-
ske regije!

Pronađite svoju rutu, usluge i smještaj s GPS 
podacima i kartama koje možete preuzeti 
na www.zadarbikemagic.com ili preuzmite 
aplikaciju s offline navigacijom!

Ožujak

Svibanj

Listopad

Lipanj

Rujan

Travanj

Travanj / Svibanj
ŠKRAPING INTERNATIONAL 
TREKKING RACE
Tkon, Pašman

www.skraping.hr

BIKE AND WINE 
Benkovac

www.visitravnikotari.com

GRANFONDO 
FALKENSTEINER BORIK 
Zadar

www.zadargranfondo.com

VELEBIT TRAIL 
Starigrad

www.outdoor.hr 

HIGHLANDER VELEBIT 
Starigrad

www.highlanderadventure.com

TRIATHLON 
LONG ISLAND 
Sali, Dugi otok

www.triathlon-longisland.com 

ZADAR OUTDOOR 
FESTIVAL 
Preko, Ugljan

www.zadaroutdoor.com 

ZADARHALF TRIATHLON 
Zaton Holiday Resort

www.zadarhalf.com GRAWE ZADAR NIGHT RUN 
& ZADAR HALF MARATHON 
Zadar

www.zadarnight.run

DUGI OTOK TRAIL 
Sali, Dugi otok

www.dugiotoktrail.com

WINGS FOR LIFE 
WORLD RUN
Zadar

www.wingsforlifeworldrun.com

ISLAND PAG TRAIL 
Pag

www.islandpagtrail.com 

DM EKO TRAIL 
PAKOŠTANE
Pakoštane

www.pakostanetrail.com

INTERNATIONAL 
CLIMBERS MEETING 
Starigrad

www.np-paklenica.hr
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Izdavač ne jamči apsolutnu točnost ovdje objavljenih informacija i ne sno-
si odgovornost zbog eventualne netočnosti ili promjene tih informacija.

izdavač Zadar County Tourist Board / za izdavača Mihaela Kadija/ 
fotografije Nikola Matić, Iva Rogić, Fabio Šimićev, Aleksandar Gospić, Ivan 
Čorić, Dinko Stopić, Boris Kačan, Ivo Biočina, Vedran Metelko, Avantura 
života d.o.o., Jacqueline Izidora Cirjak, Unique Media d.o.o., Izazov Tours 
d.o.o., Novena d.o.o., Ivana Ribić, Milan Mišo Lakić, Filip Brala, Velid Jakupović, 
Malik Adventures, Pointers d.o.o., Ivo Pervan, J.U. PP Vransko jezero,  arhiv 
Hrvatske turističke zajednice, arhiv Turističke zajednica Zadarske županije, 
arhiv Turističke zajednice općine Starigrad, arhiv Turističke zajednice grada 
Obrovca, arhiv Turističke zajednice općine Pakoštane, arhiv Turističke 
zajednice Biograda na Moru, arhiv Rajna Outdoor, arhiv Turističke zajednice 
općine Sali, arhiv Turističke zajednice grada Paga / dizajn Mladen Košta / 
grafička priprema Hoba Zadar / tisak Kerschoffset d.o.o. / 2024.
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